Ha pucyHke 25 vzobpaxeHa cxema npocTtenwei mogenu GapomeTpa-

aHepouga. B kakyio CTOPOHY OTKNOHUTCH CTPenka, ecnu atMmocdepHoe
OaB/IEHWE YBENNYNTCA? YMEHbLUUTCA?
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Yemy paBHa UeHa OEeNneHua WkKanbl MaHomeTpa,
n3abpaxeHHOro Ha pucyHke 267 Kakoe pasneHue
rnokasbiBaetT maHomeTp?




PTyTHbIW GapomMeTp (puc. 27) noka3biBaeT gaBne-
Hue 755 mm pT1.cT. Kakosa 6bina 6bl BoicoTa ctonba
B GapomeTpe, Tpybka xoToporo copepxana Obl
Boay? macno (p = 850 kr/m®)?

MNovyemy Npu HOPManNbHOM atMocdepHoM pasne-
HUM BOAA 3a NOPLWHEM BCcacbiBaLWeEro Hacoca
MOXeT ObITe NnoaHsTa He Bonee 4yem Ha 10,3 m?

OueHute rnybuHy WaxTel, ecnu Ha eé aHe BapomeTp nNokasbiBaeT
102 300 Ma, a Ha nosepxHocTK 3emnm — 101 293 MNa.

30ecb M pganee NpPpuHATb, 4TO NPWY HEDONbLWKWX U3MEHEHUAX BLICOThLI Y NOBEPX-
HOCTU 3emnu B cpeaHem Ha kaxabie 10 m pasneHwe namenaetca Ha 111 MNa.




[lomaluHee 3agaHue

* §34,35,36 Bbly4nUTb

Y nogHoxwa ropel BapomeTtp nokaszan 99 200 lMNa, a Ha eé BepwKnHe —
] 90 320 lNa. Wcnone3aysa 3Tk AaHHbIe, onpenennuTe BbiCOTY ropsl.

1. C xakxoli cuioll BeTep AaBUT Ha HApPyC AXThI, €CJIM IJIOILIAJL Iapyca
60 Mm%, a naBieHue Betpa 80 ITa?

2. Omnpenenure, ¢ Kakoi cuiI0i aTMOChEpPHBIH BO3AYX IABHUT HA rOPH-
30HTAJBHYIO IIOBEPXHOCTh Iwomaznerio 2 M2, HopManbHoe aTmo-
ceproe nasiaenune 760 mm pr. cT. [InoTHOCTH PTyTH 13600 KI/M°.

3. Ompenenure, ¢ KAKOM CHJION aTMOC(hepHBIH BO3LYX MOaBUT Ha IIO-
BEPXHOCTH TeTpaau pasmepamu 20 cm x 25 cm. HopMmansaoe aT™Mo-

cdepHoe naBireHue 760 MM pr. cr. [InotHoeTs pryTr 13600 Kr/M°.

[ToarotoBmThb 1 3aHMMAaTENbHbIN ONbIT HA NCNONb30BaHME aTMOCEepPHOro
OaBrieHNa U BUOEOCKOXKET No TeMe. 3aHMMaTeNbHbIE ONbITbl MOXHO HANTU B
KHUrax“ 3aHmmarenoHas donsuka” A. [NepenbmMaHa v apyrux.



